

報道関係各位

2021 年 11 月 30 日 株式会社出前館

『出前館』、『劇場版 呪術廻戦 0』とコラボキャンペーンを開催!

~コラボクーポンやグッズプレゼント企画も実施~

日本最大級の出前サービス『出前館』(運営:株式会社出前館)は、週刊少年ジャンプにて連載中で、12 月 25 日発売の 18 巻でシリーズ累計 6000 万部を突破する大人気コミックが原作の『劇場版 呪術廻戦 0 』と、2021 年 12 月 1 日 (水) よりコラボキャンペーンを開催いたします。



今回、大人気コミック原作の『劇場版 呪術廻戦 0 』の公開を記念し、『出前館』キャンペーンを順次開催いたします。

本キャンペーンは、プレゼントキャンペーン、Twitter フォロー&RT キャンペーンなど、様々な企画で 2021 年 12 月~2022 年 2 月の約 3 か月間をかけて『劇場版 呪術廻戦 0』を盛り上げていきます。まずは、第 1 弾として 12 月 1 日(水)からプレゼントキャンペーンがスタートします。 豪華な景品やお得なコラボクーポンなどが続々登場するのでお見逃し無いよう、 ぜひご参加ください!

キャンペーン概要▼

<『出前館』×『劇場版 呪術廻戦 O』プレゼントキャンペーン >

内容:

キャンペーン期間中にエントリーし、

1,000 円以上の注文を 3 回以上したユーザーの中から抽選で劇場版限定グッズをプレゼント期間:

2021年12月1日(水)~2022年1月9日(日)

キャンペーン参加方法:

①キャンペーンにエントリーする

②キャンペーン期間中に『出前館』で 1,000 円以上のご注文を 3 回以上する

③抽選で劇場版限定グッズをプレゼント

詳細ページ:

https://demae-can.com/link/jyujyugoods211201

※キャンペーン当日より閲覧可能です。



株式会社出前館/広報担当:小宮·杉本 Mail:pr@demae-can.co.jp



<『出前館』公式 Twitter フォロー&RT キャンペーン >

内容:

『出前館』公式 Twitter のフォロー&RT で毎日当たる!

「『劇場版 呪術廻戦 0』もちころりん ぬいぐるみマスコット【全 6 種】」や「『劇場版 呪術廻戦 0』非売品ポスター」プレゼント

期間:

第1弾:2021年12月22日(水)~2021年12月28日(火)

※第1弾以降の日程は順次詳細ページで公開予定です。

キャンペーン参加方法:

①『出前館』公式 Twitter をフォロー

②該当のツイートをリツイート

③抽選で劇場版限定グッズをプレゼント

詳細ページ:

https://demae-can.com/link/cam/jyujyutwitter211201

※キャンペーン当日より閲覧可能です。

く『劇場版 呪術廻戦 0』コラボクーポンキャンペーン >

内容:

先着 15 万名さま限定で、『出前館』×『劇場版 呪術廻戦 0 』のコラボクーポンを配布

期間:

第1弾:2021年12月22日(水)~2021年12月28日(火)

※第1弾以降の日程は順次詳細ページで公開予定です。

コラボクーポン詳細:

『出前館』をはじめて利用する方は、2,300円以上のご注文で、

2,000 円オフになるクーポン (クーポンコード: ゆうた)

詳細ページ:

https://demae-can.com/link/cam/jyujyucoupon211201

※キャンペーン当日より閲覧可能です。

【『劇場版 呪術廻戦 0』について】

集英社『週刊少年ジャンプ』で連載中の芥見下々による漫画作品。呪いをめぐる戦いを描いた漫画として注目を浴びる。コミックスのシリーズ累計発行部数は 12 月 25 日発売の 18 巻で 6000 万部を突破。2020 年 10 月から 2021 年 3 月まで TV アニメも放送された。

劇場版で描かれるのは、既刊単行本の中でも人気のストーリーの一つである 『呪術廻戦』の前日譚、「呪術廻戦 0 東京都立呪術高等専門学校」。通称"0巻"。

一これは「呪術廻戦」の原点の物語であり、"愛と呪いの物語"。

2021年12月24日に全国ロードショー。 (https://jujutsukaisen-movie.jp/)

【『出前館』とは】

『出前館』は、アプリやサイトから簡単に注文でき、さまざまなシーンで活用可能な全国 47 都道府県に展開する国内最大級のデリバリーサービスです。サービスを開始以降、加盟店舗数は拡大し、現在 95,000 店舗以上になりました。フードデリバリーサービスとして始まった『出前館』は、昨今では日用品の配送など"ラストワンマイル"の領域までサービスを推し拡げ、進化し続けています。今後、フードデリバリーを起点とし、ライフスタイルのさまざまなシーンにフィットするサービスを拡げていき、"テックカンパニー"として進んでまいります。 (https://demae-can.com/)

【『出前館』公式サイト/SNS アカウント】

公式サイト: https://demae-can.com/

公式 YouTube: https://www.youtube.com/channel/UC7bR96_7zBvjVsrOiyuDqRQ

公式 Twitter: https://twitter.com/demaecan

【株式会社出前館 概要】

(コード番号: 2484 東京証券取引所 JASDAQ 市場)

所在地:〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷 5丁目27番5号 リンクスクエア新宿

代表者: 代表取締役社長 藤井 英雄

WEB サイト: https://corporate.demae-can.com/ 概要:日本最大級の出前サービス『出前館』の運営 資本金:161 億 1,342 万円(2020年8月末現在)

設立年月日:1999年9月9日

※本ニュースリリースに記載されている会社名および商品・サービス名は、各社の商標または登録商標です。





株式会社出前館/広報担当:小宮·杉本 Mail:pr@demae-can.co.jp